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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA (24ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia quatorze do mês de julho do ano dois mil e vinte 

e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Vigésima Quarta (24ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de junho de 2025. Às 17h, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e constatando-se haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior 

(01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello para que procedesse à leitura 
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de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, 

dando por iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o 

Sr. Presidente submeteu à apreciação do Plenário a Ata da 22ª 

Sessão Ordinária, realizada em 30 de junho de 2025, a qual, 

depois de achada conforme, foi devidamente assinada pelos 

Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Ata foi aprovada por todos os 

presentes. Na sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa por 

meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 75 de 

2025, de autoria do Vereador Marcio Dener Coran, “Dando 

denominação oficial à Rua 21 (vinte e um), localizada no 

Loteamento Jardim Aeroclube II, Bairro Saúde, de “Rua 

Antonio José Cerruti Sobrinho””; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 2. 

Projeto de Lei nº 76 de 2025, de autoria do Vereador Marcio 

Dener Coran, “Dando denominação oficial à Rua 11 (onze), 

localizada no Loteamento Jardim Aeroclube II, Bairro Saúde, 

de “Rua Sargento PM Antonio José Gianotto””; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 3. Projeto de Lei nº 77 de 2025, de autoria do 

Vereador Everton Bombarda, “Dando denominação oficial a 

Rua 04 (quatro) localizada no Jardim Aeroclube II de “Rua 

José Antonio Bueno de Toledo””; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 4. 

Projeto de Lei nº 78 de 2025, de autoria do Vereador Everton 

Bombarda, “Dando denominação oficial a Avenida 1 (um) 

localizada no Residencial Primavera de “Avenida Rafael 

André Alves da Cunha” “VAMP””; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 5. 

Projeto de Lei nº 79 de 2025, de autoria do Vereador Everton 

Bombarda, “Dando denominação oficial a Avenida 1 (um) 

localizada no Village Casa do Campo de “Avenida Paulo 

Zeferino””; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Lei nº 80 de 

2025, de autoria do Vereador Marcos Antônio Franco, “Dando 

denominação oficial à Rua Projetada 7 do Loteamento Parque 

Cidade, localizado no bairro Alto do Mirante de “Rua 
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Vereador Edmur Pinto Fortuna””; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 7. 

Projeto de Lei nº 81 de 2025, de autoria do Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, “Dando denominação oficial à rua oito 

(8) localizada no condomínio Paineiras no município de Mogi 

Mirim, de Rua José Eduardo Zani”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 8. 

Projeto de Lei nº 82 de 2025, de autoria do Vereador Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, “Dispondo sobre a criação 

do programa municipal de valorização e parceria para 

empregabilidade de mães atípicas e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 9. Projeto de Lei nº 

83 de 2025, de autoria do Vereador Manoel Eduardo Pereira 

da Cruz Palomino, “Dispondo sobre a criação do Programa 

Municipal de Conscientização e Prevenção aos Impactos 

Negativos das Apostas Online (BETS) na Saúde Mental e 

dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 10. 

Projeto de Lei nº 84 de 2025, de autoria do Vereador Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, “Dispondo sobre a 

implementação de parcerias para a divulgação do protocolo 

“NÃO SE CALE” no combate à violência doméstica, por meio 

de aplicativos de transporte”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 11. 

Projeto de Resolução nº 9 de 2025, de autoria da Mesa 

Diretora, “Dispondo sobre a alteração de artigos da Resolução 

nº 276, de 9 de novembro de 2010 – Regimento Interno da 

Câmara municipal de Mogi Mirim vigente e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Em seguida, o Sr. 

Presidente colocou em votação a entrada da Moção n.º 236 de 

2025, do Vereador Márcio Dener Coran. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, dizendo que 

foram necessárias mais informações técnicas sobre a Moção e 

que por isso não pôde apresentá-la antes. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a entrada da Moção foi aprovada por 

unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

4 

Cinoê Duzo, pedindo a leitura na íntegra dos Requerimentos 

n.ºs 434 e 435 de 2025. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Willians Mendes de Oliveira, pedindo a entrada do 

Requerimento n.º 452 de 2025. Pela ordem, fez uso da palavra 

o Vereador Luiz Fernando Saviano, pedindo a leitura da 

Moção n.º 232 de 2025. Colocados a votos, em sessão de hoje, 

os pedidos dos Vereadores para leitura na íntegra foram 

aprovados por unanimidade. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a entrada do Requerimento n.º 452 de 2025 foi aprovada 

por unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, pedindo que os Requerimentos e 

as Moções sejam votados Em Bloco. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 

Requerimento Nº 432/2025 - Assunto: REQUER, AO EXMO. 

SR PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETÁRIA COMPETENTE, UM 

ESTUDO PARA A IMPLANTAÇÃO E VIABILIDADE DE 

UMA LOMBADA OU UMA FAIXA DE PEDESTRE 

ELEVADA NA RUA JOÃO DAVOLI, ANTES DA EMEB 

FRANCISCO PICCOLOMINI, BAIRRO SANTA CRUZ – 

MOGI MIRIM. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Requerimento Nº 436/2025 - Assunto: REQUER, AO EXMO. 

PREFEITO MUNICIPAL, PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

INFORMAÇÕES SOBRE EQUIPARAÇÃO SALARIAL 

DOS MOTORISTAS DA PREFEITURA COM OS 

MOTORISTAS DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 

"CEMMIL". Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO, 

CRISTIANO GAIOTO E WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA. Requerimento Nº 437/2025 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENVIE 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DA REALIZAÇÃO DOS 

EXAMES DE ECODOPPLER CARDIÁCO PELO SUS. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Requerimento Nº 

438/2025 - Assunto: REQUER, AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

5 

POR MEIO DA PASTA COMPETENTE, INFORMAÇÕES 

SOBRE QUANTO SERÁ PAGO PARA EMPRESA FBF 

ENGENHARIA - CONTRATADA EM CARÁTER 

EMERGENCIAL – PARA COLETA E DESTINAÇÃO DO 

LIXO URBANO, E QUANTO A EMPRESA PLURAL 

AINDA TEM A RECEBER E QUAIS SANÇÕES SERÃO 

APLICADAS A ELA POR NÃO CUMPRIR O CONTRATO. 

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO, CRISTIANO 

GAIOTO E WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. 

Requerimento Nº 439/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE AS MEDIDAS A SEREM 

TOMADAS PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL NO 

QUE DIZ RESPEITO A MANUTENÇÃO DO PRÉDIO DA 

UBS JOSÉ ANTÔNIO VILLA NOVA, BAIRRO JARDIM 

PLANALTO – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 440/2025 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA 

MANUTENÇÃO OU TROCA DAS CADEIRAS DA SALA 

DE ATENDIMENTO DO PRONTO SOCORRO DA SANTA 

CASA DE MOGI MIRIM. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 441/2025 - Assunto: 

REQUEIRO NA FORMA REGIMENTAL, AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

QUE ESCLAREÇA A EDILIDADE SOBRE A 

IMPLEMENTAÇÃO DA RESOLUÇÃO CNE Nº 2/2025 

NAS ESCOLAS MUNICIPAIS. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Requerimento Nº 442/2025 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, BEM COMO ÀS 

SECRETARIAS MUNICIPAIS DE MOBILIDADE 

URBANA E DE OBRAS, HABITAÇÃO POPULAR, 

ESTUDOS TÉCNICOS E IMPLANTAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E REDUTORES DE 

VELOCIDADE NA AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK 

DE OLIVEIRA, Nº 350, EM FRENTE AO CONDOMÍNIO 

RESIDENCIAL VITÓRIA. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Requerimento Nº 443/2025 - Assunto: REITERO 
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A INDICAÇÃO Nº 59/2025 E SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

MUNICIPAIS DE MOBILIDADE URBANA E DE OBRAS, 

HABITAÇÃO POPULAR, PROVIDÊNCIAS URGENTES 

PARA A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 

NA RUA CONDE ÁLVARES PENTEADO, NO BAIRRO 

MIRANTE, NAS PROXIMIDADES DA EEPSG 

PROFESSOR VALÉRIO STRANG, BEM COMO 

QUESTIONA SOBRE A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS 

TÉCNICOS NA VIA DEVIDO AO TRÁFEGO INTENSO. 

Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 

444/2025 - Assunto: REITERO A INDICAÇÃO Nº 203/25 E 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E HABITAÇÃO 

POPULAR, A MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA 

MALHA ASFÁLTICA DA RUA DAS ARAUCÁRIAS, 

LOCALIZADA NA CHÁCARA YPÊ, DEVIDO ÀS 

CONDIÇÕES PRECÁRIAS DA VIA, COM BURACOS E 

CRATERAS QUE REPRESENTAM RISCO À 

SEGURANÇA DOS MORADORES E USUÁRIOS. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 445/2025 - 

Assunto: REITERANDO - Requeiro ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria 

Competente, informações sobre a possibilidade de inserir nas 

despesas fixas do Governo Municipal, o programa de 

castração e microchipagem para capivaras. Autoria: 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. 

Requerimento Nº 447/2025 - Assunto: REITERO AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA O 

BOMBEIRO MUNICIPAL, OBJETIVANDO O AUMENTO 

DE EFETIVO E A VALORIZAÇÃO DE NOSSA 

ESTRUTURA. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 448/2025 - 

Assunto: REQUER, A INTERVIAS INFORMAÇÕES 

SOBRE SUPRESSÃO DE ÁRVORES MORTAS NA 
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ENTRADA DA CIDADE, NO ALTO DA RUA PADRE 

ROQUE. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. 

Requerimento Nº 449/2025 - Assunto: REQUEIRO 

INFORMAÇÕES SOBRE A FISCALIZAÇÃO DO USO E 

COMERCIALIZAÇÃO DE CEROL. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 450/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O QUADRO 

FUNCIONAL DE TÉCNICOS EM ENFERMAGEM DA 

UBS DARCY MARIOTONI, BAIRRO JARDIM PAULISTA 

– REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 451/2025 - Assunto: REQUEIRO 

A PRESTAÇÃO DE HOMENAGEM À INICIATIVA 

PODIUM VERDE, CRIADA EM 2015 PELA 

EMBAIXADORA DO MEIO AMBIENTE, MIKA – 

MIRLENE PICCIN, EM RECONHECIMENTO À SUA 

CONTRIBUIÇÃO À CAUSA DA SUSTENTABILIDADE, 

COM ENTREGA DE CERTIFICADO DE HOMENAGEM 

DURANTE A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE 

AGOSTO DE 2025, ÀS 17 HORAS, NO PLENÁRIO DESTA 

CASA LEGISLATIVA. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Requerimento Nº 452/2025 - Assunto: REQUER 

A ALTERAÇÃO DE DATA DA REALIZAÇÃO DE 

HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA À 

CORPORAÇÃO DO CORPO DE BOMBEIROS DE MOGI 

MIRIM, E AO COMANDANTE LUIZ ROBERTO DI 

MARTINI, PARA OUTRA DATA À SER DEFINIDA, NO 

INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: WILLIANS MENDES 

DE OLIVEIRA. O Requerimento Nº 434/2025 foi lido na 

íntegra - Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES INFORMAÇÕES A RESPEITO DA 

INTERRUPÇÃO DO SERVIÇO DE RETIRADA DOS 

AGUAPÉS NO LAGO PRINCIPAL DO ZERÃO E QUAL O 

MOTIVO DO NÃO FUNCIONAMENTO DO AERADOR 

NO LOCAL. Autoria: CINOÊ DUZO. O Requerimento Nº 

435/2025 foi lido na íntegra - Assunto: REQUEIRO AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS 
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DAS SECRETARIAS COMPETENTES, INFORMAÇÕES A 

RESPEITO DO DESCARTE DE ESGOTO DOMÉSTICO E 

POSSÍVEIS AUTUAÇÕES POR ESSA PRÁTICA ILEGAL 

NO LAGO DO COMPLEXO LAVAPÉS, BEM COMO 

ONDE ESSE DESCARTE É FEITO. Autoria: CINOÊ DUZO. 

Colocados a votos, em sessão de hoje, os Requerimentos 

foram aprovados, Em Bloco, por unanimidade. A seguir, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa: 

Moção Nº 223/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SECRETARIA DE 

CULTURA E TURISMO DE MOGI MIRIM, AO 

CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO, AO 

SECRETÁRIO LUIZ DALBO, AO TURISMÓLOGO ED 

ALÍPIO, AO SR. OSVALDO DOVIGO E A TODOS OS 

FUNCIONÁRIOS, PELO 11º PASSEIO TURÍSTICO DA 

REVOLUÇÃO DE 1932. Autoria: JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI E OUTROS. Moção Nº 224/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

FOTÓGRAFO FELIPE FRANCO PELA COORDENAÇÃO 

DE IMAGENS DA CANTORA ANA CASTELA. Autoria: 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI E OUTROS. 

Moção Nº 225/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELOS 48 ANOS DE 

FUNDAÇÃO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE 

DEUS, CELEBRADOS NO DIA 09 DE JULHO DE 2025. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 

226/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO “LAR INFANTIL 

ANINHA” PELA REALIZAÇÃO DO ARRAIÁ 2025. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E OUTROS. 

Moção Nº 227/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM AS 

EDUCADORAS INFANTIS QUE FORAM 

REENQUADRADAS EM PROFESSORAS DE PRIMEIRA 

INFÂNCIA. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Moção Nº 

228/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À “EQUIPOTÊNCIA 
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- ENTIDADE FILANTRÓPICA E ASSISTENCIAL” PELA 

REALIZAÇÃO DO ARRAIÁ 2025. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR E OUTROS. Moção Nº 

229/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À “CASA DA 

CRIANÇA CARLOTA LIMA DE CARVALHO E SILVA”, 

PELA CELEBRAÇÃO DE SEUS 80 ANOS DE 

FUNDAÇÃO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR E CRISTIANO GAIOTO. Moção Nº 230/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

À IGREJA EVANGÉLICA SHEKINAH, PELO 13º 

ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO EM MOGI MIRIM, 

CELEBRADO COM CULTOS ESPECIAIS NOS DIAS 19 E 

20 DE JULHO DE 2025, SOB O TEMA “ANO DA 

EXCELÊNCIA”, BASEADO EM 2 CORÍNTIOS 4:7-11, 

SOB A LIDERANÇA DO PASTOR DJALMA LÚCIO 

CAMPOMIZZO. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Moção Nº 231/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ NEVES, OCORRIDO 

EM 10 DE JULHO DE 2025. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA E OUTROS. A Moção Nº 232/2025 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO PROFESSOR PEDRO DO AMARAL 

RAYMUNDO, POR SUA DESTACADA TRAJETÓRIA NO 

JIU-JITSU, REPRESENTANDO MOGI MIRIM NO 

CENÁRIO ESPORTIVO INTERNACIONAL, COM 

ATUAÇÃO NAS FORÇAS ARMADAS DOS EMIRADOS 

ÁRABES UNIDOS E CONTRIBUIÇÃO À DIFUSÃO DA 

ARTE MARCIAL BRASILEIRA NO EXTERIOR. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Moção Nº 233/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR LUIS 

FRANCISCO MANARA, OCORRIDO EM 11 DE JULHO 

DE 2025. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA E 

OUTROS. Moção Nº 234/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO “TIME DE 

BASQUETE DO SERVIÇO DE REABILITAÇÃO LUCY 

MONTORO DE MOGI MIRIM E À EQUIPE TÉCNICA”, 
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PELO TRABALHO ADMIRÁVEL E PELA DEDICAÇÃO 

INCANSÁVEL QUE DEMONSTRAM AO LONGO DE 

SUAS ATIVIDADES E CAMPEONATOS. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Moção Nº 236/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A COMANDANTE 

DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL- GCM FEM. ELAINE 

CRISTINA NAVARRO, POR SER A PRIMEIRA MULHER 

A ASSUMIR O COMANDO DA GUARDA CIVIL 

MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, UMA CORPORAÇÃO 

COM MAIS DE 60(SESSENTA) ANOS. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as 

Moções foram aprovadas, Em Bloco, por unanimidade. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas as seguintes 

INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 578/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A 

SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, ESTUDOS 

PARA PINTURA DE FAIXA E CARGA E DESCARGA NA 

RUA ULHOA CINTRA, PRÓXIMO AO Nº 256 e 256 B. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 579/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE MELHORIAS NA VALETA 

LOCALIZADA NA RUA SEBASTIÃO EUZÉBIO DE 

OLIVEIRA. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 

580/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A 

SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA MELHORIAS 

NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DA RUA SEBASTIÃO 

EUZÉBIO DE OLIVEIRA NAS IMEDIAÇÕES DA EMEB 

PROFESSORA EDNA FÁVERO CHOQUETA. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 581/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DAS SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZE A 

PINTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA EMEB 

“PROFESSORA ANA ISABEL DA COSTA FERREIRA”. 
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Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 582/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NAS RACHADURAS EXISTENTES NAS 

PAREDES INTERNAS E EXTERNAS DA UBS JOSÉ 

ANTÔNIO VILLA NOVA, BAIRRO JARDIM PLANALTO 

- REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 585/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NO INTERIOR DA PRAÇA JARDIM 

NAZARETH, BAIRRO JARDIM NAZARETH – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 588/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

INSTALAÇÃO DE NOVOS BANCOS NO INTERIOR DA 

PRAÇA JARDIM NAZARETH, BAIRRO JARDIM 

NAZARETH – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 589/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A 

IMEDIATA REPOSIÇÃO DA TAMPA DE CIMENTO DO 

BUEIRO LOCALIZADO NA RUA ANTÔNIO SALVATTO 

(PRÓXIMO AO NUMERAL 102), BAIRRO JARDIM 

TAINÁ - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 590/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A 

IMEDIATA REPOSIÇÃO DA TAMPA DE CIMENTO DO 

BUEIRO LOCALIZADO NA RUA SANTA CRUZ (AO 

LADO DA ENTRADA DO PARKSHOPPING), BAIRRO 
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SANTA CRUZ - REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 591/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE 

VALETA DE DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA 

BASÍLIO ZORZETTO, CRUZAMENTO COM A AVENIDA 

PEDRO BOTESI, BAIRRO JARDIM FLAMBOYANT – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 592/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

REPOSIÇÃO DAS TAMPAS DE CIMENTO DOS 

BUEIROS LOCALIZADOS NO CANTEIRO CENTRAL DA 

AVENIDA ORLANDO PISSINATTI, BAIRRO JARDIM 

MURAYAMA III - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 593/2025 - 

Assunto: EMENTA: INDICO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO A 

SECRETARIA COMPETENTE, URGENTES MELHORIAS 

NA BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA CARLOS 

AGRITELLI, PRÓXIMO AO Nº 489, NESTA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 594/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NO PORTÃO DE ACESSO DAS 

AMBULÂNCIAS E VEÍCULOS DA UBS JOSÉ ANTÔNIO 

VILLA NOVA, BAIRRO JARDIM PLANALTO - REGIÃO 

SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 595/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A IMEDIATA INSTALAÇÃO DE 

GRADES DE PROTEÇÃO PARA AS JANELAS E PORTAS 

DA UBS JOSÉ ANTÔNIO VILLA NOVA, BAIRRO 

JARDIM PLANALTO - REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR 
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SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 596/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO 

PARA LIMPEZA DE IMÓVEL PARTICULAR ABAIXO 

RELACIONADO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 597/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E POSSIBILIDADES DE 

DANOS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO E PRIVADO, BEM 

COMO A PODA OU ERRADICAÇÃO DE TRÊS 

ÁRVORES SITUADAS NA AVENIDA BRASIL, 

DEFRONTE AO NUMERAL 57, CENTRO – REGIÃO 

CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 598/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NO ASFALTO DA RUA BASÍLIO 

ZORZETTO, BAIRRO JARDIM FLAMBOYANT – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 599/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZE A PINTURA 

DA QUADRA POLIESPORTIVA DA EMEB 

“PROFESSORA ALTAIR ROSA CORSI COSTA”. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 600/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DAS SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZE A 

PINTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA EMEB 

“JORGE BERTOLAZO STELA”. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 601/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 
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SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZE A PINTURA 

DA QUADRA POLIESPORTIVA DA EMEB “PROFESSOR 

NELSON NEVES DE SOUZA”. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 602/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZE A PINTURA 

DA QUADRA POLIESPORTIVA DA EMEB 

“VEREADORA TEREZINHA DA SILVA OLIVEIRA”. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 603/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, ESTUDOS 

SOBRE A VIABILIDADE DE CRIAÇÃO DE UMA 

SECRETARIA DE DIREITOS DA MULHER OU AO 

MENOS UMA COORDENADORIA DA MULHER 

VINCULADA À SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DESTE MUNICÍPIO. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

604/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

IMPLEMENTAÇÃO DE CAMPANHAS PERMANENTES 

DE CONSCIENTIZAÇÃO DO PROTOCOLO “NÃO SE 

CALE”, VISANDO COMBATER A VIOLÊNCIA CONTRA 

A MULHER EM NOSSO MUNICÍPIO. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

605/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

AMPLA DIVULGAÇÃO DO NÚMERO 156 DO CORPO 

DE BOMBEIROS MUNICIPAL PARA POPULAÇÃO. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 606/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA 

PARA MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS E 

LIMPEZA DAS CANALETAS DE ESCOAMENTO DE 

ÁGUA, CHÁCARAS BOA VISTA Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 
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607/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE REMARCAÇÃO DA SINALIZAÇÃO 

DE SOLO NAS RUAS DO BAIRRO CHÁCARAS YPÊ. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

608/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A RETIRADA NAS COLUNAS DO ANTIGO PORTÃO 

LOCALIZADO NA ENTRADA DO BAIRRO CHÁCARAS 

YPÊ PELA AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 609/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA PROMOVER A 

ERRADICAÇÃO DE ARVORE LOCALIZADA NA PRAÇA 

VEREADOR CYRO BUENO, NO JARDIM SBEGHEN. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

610/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E 

POSSIBILIDADES DE DANOS AO PATRIMÔNIO 

PÚBLICO E PRIVADO, BEM COMO A PODA OU 

ERRADICAÇÃO DE DUAS ÁRVORES SITUADAS NA 

ROTATÓRIA DA AVENIDA DA SAUDADE, BAIRRO 

TUCURA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 611/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NA GRADE DE PROTEÇÃO DE UM 

BUEIRO SITUADO NA AVENIDA DA SAUDADE, 

CRUZAMENTO COM A AVENIDA DOUTOR OLÍMPIO 

FERREIRA DE BRITO, BAIRRO JARDIM LONGATTO – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 612/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

MOBILIDADE URBANA, ESTUDO DE VIABILIDADE 

PARA ALTERAÇÃO DO LADO DE ESTACIONAMENTO 

DA AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI. Autoria: 
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MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Resposta da 

Concessionária de Rodovias do Interior Paulista S/A – 

Intervias – em nome de Walace Vinicius Santos Merlim, 

Diretor Superintendente, referente ao Requerimento n.º 174 de 

2025. Respostas da Secretaria de Obras e Habitação Popular, 

em nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário da pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 305, 340, 369 e 374 de 

2025. Respostas da Secretaria de Obras e Habitação Popular, 

em nome de Gabriele da S. Ferreira, Coordenadora, referente 

aos Requerimentos n.ºs 419 e 421 de 2025. Resposta da 

Secretaria de Educação, em nome de Josélia Eliete Longatto 

Fuidio, Secretária da pasta, referente ao Requerimento n.º 188 

de 2025. Respostas da Secretaria de Administração, em nome 

de Antônio Claúdio da Rocha Salgado, Secretário da pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 281 e 335 de 2025. 

Resposta da Secretaria de Finanças, em nome de Renata A. 

Ananias, Coordenadora, referente ao Requerimento n.º 382 de 

2025. Resposta da Secretaria de Segurança Pública, em nome 

de Dirceu da Silva Paulino, Secretário da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 390 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Segurança Pública, em nome de Elaine Navarro, 

Coordenadora da Patrulha Maria da Penha, referente ao 

Requerimento n.º 361 de 2025. Respostas da Secretaria de 

Mobilidade Urbana, em nome de Paulo Tarso de Souza, 

Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 359, 

368, 383, 384 e 391 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Relações Institucionais, em nome de Gabriel Anastácio 

Gomes, Gerente, referente ao Requerimento n.º 422 de 2025. 

Resposta da Secretaria de Serviços Municipais, em nome de 

Oberdan Quaglio Alves, Secretário da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 386 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Saúde, em nome de Mauro Nunes, Secretário da pasta, 

referente ao Requerimento n.º 378 de 2025. Resposta da 

Secretaria de Negócios Jurídicos, em nome de Adriana 

Tavares de Oliveira Penha, Secretária da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 402 de 2025. Todas as correspondências 
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foram deixadas à disposição dos Vereadores em 14 de julho de 

2025. Desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

senhores vereadores interessados). Em seguida, o Sr. 

Presidente anunciou que a Entidade Fonte Viva pediu uma 

reunião com os vereadores na segunda-feira, às 9h. Não 

havendo mais proposituras ou quaisquer outros documentos 

para serem levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. 

Presidente suspendeu a Sessão às 17h56, conforme o disposto 

no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno 

vigente). Decorrido o interstício regimental a que se refere o 

citado dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Luis Roberto Tavares, pedindo que o Projeto de Lei 

Nº 51/2025 fosse votado em primeiro na pauta. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 

por unanimidade. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto 

no § 1º, inciso III, “c”, do Artigo 171 do Regimento 

Interno. 1. Projeto de Lei Nº 51/2025, de autoria do Vereador 

LUIS ROBERTO TAVARES, "DECLARA DE UTILIDADE 

PÚBLICA O MAMM - MUSEU DE ARTE DE MOGI 

MIRIM". Com 01 emenda supressiva de autoria do Vereador 

Wagner Ricardo Pereira. Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação e de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social. Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, dizendo que foi o relator do projeto e que ele está em 

conformidade com os princípios constitucionais e legais. 

Salientou que a Emenda Supressiva buscou apenas suprimir 

um trecho final do texto. Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que essa iniciativa é 

importante para a comunidade, sendo mais uma alternativa 

para as pessoas visitarem e conhecerem a cultura. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, parabenizando o autor do 

Projeto, dentre outras pessoas. Salientou que teve a honra de 

ser guarda mirim do Valter Polettini, o qual foi diretor desta 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

18 

Casa por anos. Salientou que o MAMM contempla desde 

crianças a idosos, citando a presença de escolares no local. Fez 

uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, destacando o 

pessoal do MAMM. Comentou que esteve no local e foi muito 

bom, frisando que é um local acessível aos PCDs. Salientou 

que é honra apresentar esse projeto, sendo uma medida justa 

pela contribuição do museu à cidade. Destacou que o museu é 

um polo de promoção da cidadania, por meio de projetos de 

inclusão cultural e ações voltadas ao desenvolvimento artístico 

local. Frisou que declarar o MAMM com utilidade público 

transcende o simbolismo, permitindo ao museu buscar novos 

recursos e ampliar parcerias. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Lei Nº 51/2025, com a Emenda, foi 

aprovado por unanimidade. “Ex-vi” do disposto no § 1º, 

inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno. 2. Projeto de 

Lei Nº 68/2025, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, 

"DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS E 

INCENTIVOS FISCAIS ÀS EMPRESAS QUE 

EFETUAREM INVESTIMENTOS NO MUNICÍPIO DE 

MOGI MIRIM COM A INSTALAÇÃO OU AMPLIAÇÃO 

DE CENTROS DE ARMAZENAMENTO E 

PROCESSAMENTO DE DADOS (DATA CENTERS), E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 01 emenda modificativa 

de autoria dos Vereadores Marcos Paulo Cegatti, Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, Ademir Souza Floretti 

Junior e Wilians Mendes de Oliveira. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação; de Exames de Assuntos 

Industriais e Comerciais e de Finanças e Orçamento. Fez uso 

da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

dizendo que a concessão de incentivos tributários para a 

instalação de data centers no município é a forma correto de 

induzir a política econômica voltada à geração de emprego e à 

geração de receitas. Salientou que as Bets e outros tipos de 

empresas necessitam de armazenamento e fluxo de 

informações em data centers, sendo importante que o 

município atraia esse tipo de capital. Fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que o data 

center é um centro de dados, enaltecendo o trabalho dos 
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Secretários Massao Hito e Mauro Zeuri. Citou que o governo 

federal está fazendo um plano nacional de data centers, o qual 

buscará trazer mais investimentos ao país. Citou que esse tipo 

de investimento é estratégico, pois os dados poderão ficar 

dentro da soberania do Brasil. Salientou que isso 

potencializará a geração de novos empregos, os quais tendem a 

ter um salário mais significativo, ajudando na distribuição de 

renda. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, dizendo que foi relatora do projeto. Salientou que o 

projeto visa incentivar a instalação e a ampliação desses 

centros, sendo essenciais à economia digital. Frisou que os 

incentivos fiscais serão concedidos num prazo máximo de 10 

anos, e a empresa beneficiada terá um prazo de 2 anos para 

iniciar as atividades após a expedição do alvará. Salientou que 

a empresa terá de destinar 5% do valor correspondente para o 

benefício do IPTU, para fundo municipal de trabalho e 

emprego de Mogi Mirim. Destacou que a medida busca 

estimular o desenvolvimento econômico local, gerar novos 

empregos e aumentar a arrecadação de impostos. Citou que a 

Secretária de Finanças da cidade vê com bons olhos, pois a 

concessão trará mais benefícios, mesmo havendo renúncia de 

receita. Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, destacando a importância das reuniões de comissões, 

nas quais ocorrem as discussões dos projetos, citando a 

emenda apresentada neste projeto como exemplo. Salientou 

que a emenda faz uma justa correção ao alterar a porcentagem 

do benefício do IPTU de 5 para 10%. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, parabenizando todos os vereadores e as 

comissões envolvidas. Comentou que a vinda do data center a 

Mogi foi um processo sigiloso, pois outras cidades também 

tinham interesse. Destacou o trabalho do ex-Prefeito Carlos 

Nelson Bueno. Salientou que os datas centers necessitam de 

água e de energia elétrica. Citou que o Prefeito, à época, pediu 

a todos que tiveram ciência dessa vinda não noticiassem, e isso 

foi cumprido. Enalteceu o trabalho do SAAE na cidade por 

contribuir com essa vinda da empresa. Pediu a valorização do 

Zerão, do Horto e dos funcionários do SAAE. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 
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pedindo um aparte na fala do Vereador Cinoê Duzo, o qual 

atendeu à solicitação. Fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, dizendo que o Data Center Itaú tem um 

dos maiores problemas de dívida com o município, reforçando 

que os próximos que vierem possam contribuir de fato com a 

cidade. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, 

citando as falas dos Vereadores Cinoê e Willians. Comentou 

que já estava Vereador, juntamente com o Vereador Cinoê 

Duzo, à época em que o Data Center instalou-se na cidade. 

Ressaltou que o então Prefeito Carlos Nelson fez uma reunião 

com os Edis e pediu a aprovação de uma lei que mudaria a 

área do local para zona urbana. Citou que o Carlos Nelson fez 

uma alteração nos IPTUs, criando o IPTU tecnológico, o qual 

pode ter majora a dívida do Data Center. Finalizou destacando 

ser favorável ao projeto. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, pedindo um aparte na fala do Vereador 

Luis Roberto Tavares, o qual atendeu à solicitação. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, registrando a importância da 

então Vereadora Maria Helena Scudeler de Barros, que hoje é 

vice-Prefeita da cidade. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Projeto de Lei Nº 68/2025, com a Emenda, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente cita os nomes de 

todos os Vereadores que faziam parte da legislatura em que 

ocorreu esse processo da vinda do Data Center Itaú. “Ex-vi” 

do disposto no § 1º, inciso III, “d”, do Artigo 171 do 

Regimento Interno. 3. Projeto de Lei Nº 29/2025, de autoria 

do Vereador CRISTIANO GAIOTO E OUTROS, "DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL AO ‘LAGO DO ZERÃO’, 

LOCALIZADO NO COMPLEXO JOSÉ GERALDO 

FRANCO ORTIZ (LAVAPÉS), DE ‘LAGO DONA LUZIA 

RODRIGUES’". Parecer Conjunto das Comissões de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 

dizendo que não teve o privilégio de conhecer pessoalmente a 

Dona Luzia, mas tem o privilégio de conviver com o filho 

dela, o Cinoê. Ressaltou que ela é merecedora de muito mais 

do que isso diante da grandeza dela em Mogi Mirim. Destacou 

o quanto todos devem valorizar nossas mães. Finalizou 
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enaltecendo a homenagem no dia de hoje e parabenizando o 

Vereador Cinoê. Fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, parabenizando a homenagem. Citou que 

não a conheceu, porém afirmou que, se alguém tinha de ser 

homenageado naquele local, seria ela. Enalteceu o Vereador 

Cinoê por sua luta em prol do Zerão. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Antônio Franco, citando o trecho da Bíblia 

Êxodo 20:12 “Honra teu pai e tua mãe, para que se 

prolonguem os teus dias na terra que o Senhor teu Deus te dá”. 

Ressaltou o quanto a vida fica abençoada por honrar pai e mãe, 

enaltecendo a pessoa da mãe. Fez uso da palavra o Vereador 

Luis Roberto Tavares, agradecendo ao Presidente, Cristiano 

Gaioto, por poder assinar o projeto. Ressaltou que a 

homenagem é bem justa. Lembrou-se de momentos na 

infância do Vereador Cinoê, enaltecendo a importância das 

mães. Disse que convive ele há cinco mandatos e que nutri 

uma grande simpatia pela sua pessoa. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, fazendo uma oração por um momento. 

Salientou para que todos aproveitem a companhia de suas 

mães. Citou que todos que conheceram a Dona Luzia sabem 

que ela era só alegria, lamentando por quem não teve a 

oportunidade e lembrando o zelo que ela tinha pelo Zerão. 

Comentou que, em seus últimos momentos em vida, ela disse 

para ser lembrada como uma pessoa alegre, dançando, 

cantando, deixando as pessoas bem e felizes. Agradeceu a 

todos os Vereadores e desejou muita gratidão. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que, segundo 

a assessoria, ele precisa se abster da votação. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 29/2025 foi 

aprovado por todos os presentes. Finda a pauta constante da 

“Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 

convidando todos para a 1ª Conferência Municipal dos 

Direitos da Mulher, no Centro Cultural, na quarta-feira, onde 

serão discutidas políticas públicas para as mulheres. 
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Parabenizou a fanfarra da EMEB Humberto Brasi, em nome 

do maestro Rafael, destacando vitórias dela em torneios. Fez 

uso da palavra o Sr. Presidente, Cristiano Gaioto, enaltecendo 

o trabalho dos servidores da Casa que auxiliam nas sessões. 

Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, pedindo a participação popular no movimento 

“Mais pedágios não” e pedindo a assinatura de todos. 

Comentou que há irregularidades na implantação de mais 

pedágios na nossa região, pois, na concessão primária, isso não 

estava previsto. Salientou sobre a taxação de 50% derivada dos 

Estados Unidos, podendo gerar uma perda para a cidade de R$ 

70 milhões. Citou que pode ser interessante haver um 

calendário público acerca da coleta de lixo na cidade, pois a 

população tem sido afetada. Fez uso da palavra o Vereador 

Luiz Fernando Saviano, criticando a falta de resposta da 

Secretaria de Mobilidade Urbana. Salientou que está pedindo 

melhorias para Mogi Mirim e não para a rua da própria casa. 

Comentou que saiu uma nova resolução do Conselho Nacional 

da Educação, a qual reconhece o potencial das tecnologias 

digitais, integrando ao ambiente escolar. Comentou que estão 

quase entrando no recesso, porém continuarão trabalhando 

durante essas duas semanas. Lembrou-se de quando passava 

no Zerão e via uma pessoa com balde e regador, em referência 

à Dona Luzia, mãe do Vereador Cinoê, enaltecendo sua 

passagem aqui na Terra. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, chamando o Presidente ao seu lado. Citou sua luta pelo 

lago do Zerão, relembrando falas da própria mãe acerca de 

fazer o trabalho de preservação do local. Pediu a todos que 

preservem o Zerão, tornando-o bonito, limpo, saudável e 

podendo ser usado por todos. Comentou que, na sexta-feira, 

esteve na oncologia, presenciando uma homenagem no local e 

presenciando uma paciente saindo de sua sessão de 

quimioterapia. Agradeceu a todos que fazem parte da equipe. 

Citou que a Dona Luzia chegava cansada do baile, mas ia o 

quanto podia. Reforçou para todos verem a própria mãe todos 

os dias, pois ela é a prioridade. Fez uso da palavra a Vereadora 

Mara Cristina Choquetta, agradecendo à Secretaria de 

Agricultura por atender a um pedido dela na estrada MMR – 
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255, no Sobradinho. Comentou que estava lá fazendo fotos e 

vídeos, porém o motorista do trator tirou foto dela, talvez por 

medo, e mandou para o gerente, frisando que estava foi ao 

local para enaltecer o trabalho. Salientou que o trabalho de 

coleta de lixo não está fácil, pedindo ajuda de todos para 

facilitar o trabalho. Ressaltou o convite feito pela APD para 

um café da manhã no dia 22 de julho. Agradeceu ao Secretário 

Geraldo Bertanha e a uma equipe de Jiu-Jítsu que representou 

a cidade num evento em São Paulo, em que os seis atletas da 

equipe trouxeram medalhas. Fez uso da palavra o Vereador 

Marcos Antônio Franco, dizendo que, na próxima terça-feira, a 

APD completará 38 anos no município e dizendo que, em 

todos os anos, destina R$ 100 mil à entidade, a qual presta um 

grande trabalho a Mogi Mirim. Salientou que conhece a APD 

desde quando ficava no mercadão, auxiliando na mudança de 

local. Lembrou-se da época em que o local pegou fogo e pôde 

ajudar a entidade com a emenda impositiva. Criticou o 

Secretário Mauro Nunes por não sair da Santa Casa, 

lamentando o portão do CEM ainda não ter sido arrumado e 

criticando a preferência de terceirizar o serviço de transporte 

em vez de arrumar uma van encostada. Afirmou que não será 

intimidado e que não possui rabo preso com ninguém. Fez uso 

da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

agradecendo aos Vereadores que votaram a favor da Moção n.º 

225 de 2025, que congratula a Igreja Universal do Reino de 

Deus pelos 48 anos de fundação, enaltecendo o trabalho social 

realizado por ela. Destacou a Moção n.º 230 de 2025, do 

Vereador Luiz Saviano, que congratula a Igreja Evangélica 

Shekinah pelos 13 anos. Destacou as Moções n.ºs 226 e 227 de 

2025, as quais congratulam o Lar Infantil Aninha e a 

Equipotência pelos arraiais realizados. Agradeceu à Vereadora 

Mara, ao ex-Vereador Jorge Setoguchi e ao Secretário Geraldo 

Bertanha. Comentou sobre a questão do lixo na cidade, 

reforçando que os vereadores estão mobilizados para resolver 

a questão. Finalizou destacando a matéria do jornal O Impacto 

que se referiu às discussões das moções e apoiando o projeto 

da Mesa que abordará essa questão. Fez uso da palavra o 

Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que a responsabilidade 
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sobre a coleta do lixo é dos vereadores sim. Comentou que a 

empresa que ganhou a licitação fechou por um valor bem 

menor, deixando dúvidas sobre a exequibilidade do serviço. 

Salientou que eles foram chamados à Câmara quando o aterrou 

travou a continuidade do serviço, ou seja, esta Casa está 

participando e acompanhando diariamente. Citou que os 

funcionários estão esgotados, porém eles não têm culpa de a 

empresa ter ficado sem coletar. Ressaltou que daqui uma 

semana isso estará resolvido. Enalteceu a produtividade da 

Câmara neste primeiro semestre. Citou que o projeto 

apresentado hoje é parecido com o do Vereador João, 

reforçando que as moções não serão mais discutidas e que os 

requerimentos são prerrogativas dos vereadores, não havendo 

no regimento a imposição de que eles devem ser votados. 

Finalizou agradecendo a todos por estarem juntos neste 

primeiro semestre. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, cumprimentando o Rotary Club por 

manter viva a celebração do 9 de julho e cumprimentando a 

Secretaria de Cultura e Turismo pela realização do passeio 9 

de julho, o qual destacou a importância da revolução de 1932. 

Cumprimentou a Banda Lyra pela realização do Festimm. 

Comentou que, no final de semana do dia 26 e 27, será 

iniciada a festa do Senhor Bom Jesus na Paróquia do Mirante. 

Salientou as ações positivas da Câmara durante este primeiro 

semestre. Demonstrou incômodo com as devolutivas de 

algumas Secretarias, denotando uma falta de assessoramento 

para lidar com os vereadores. Citou que apresentou um projeto 

com emenda impositiva que era a implantação de um moto 

point, um local para os entregadores poderem aguardar com 

um pouco de conforto, porém tem enfrentado resistências. 

Lamentou o problema com a empresa que fazia a recolha do 

lixo, frisando a importância de antecipar e imaginar problemas 

futuros. Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de 

Oliveira, parabenizando a festa julina realizada pelo Lar 

Aninha e o pessoal da Equipotência. Parabenizou o 4º arraial 

julino ocorrido no Clube de Tiro 911, que tem como diretor o 

Vereador Coran. Agradeceu à família APD. Destacou a 

importância de os pedidos serem atendidos pela área da saúde. 
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Comentou que esse momento em relação à recolha do lixo na 

cidade deriva da contratação inicial da empresa, criticando a 

forma de contratação e o valor contratado. Parabenizou a 

Secretaria de Serviços Municipais em nome do Oberdan e 

todos os colaboradores que estão trabalhando para resolver o 

problema. Salientou que, em Mogi Mirim, são produzidas de 

80 a 100 toneladas de lixo por dia, elogiando a resposta rápida 

do Poder Executivo. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, dizendo que os coletores de lixo devem ser 

valorizados e comentando que hoje foi feita a coleta na Rua 

Santa Cruz. Salientou a necessidade de o município ser 

pioneiro na reciclagem, pois a grande parte do lixo atual é 

reciclável. Salientou que fez um requerimento solicitando 

informações à Prefeitura sobre a questão do cerol, pois há uma 

lei que proíbe a comercialização dele. Destacou que hoje foi 

declarado utilidade pública o Museu de Artes de Mogi Mirim, 

enaltecendo esse trabalho. Comentou sobre a praça Ciro 

Bueno, no Jardim Sbeghen, na qual está sendo construído um 

calçadão, terá academia ao ar livre, playground, gramado, um 

bosque. Como não havia mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento do senhor JOSÉ NEVES, LUIS FRANCISCO 

MANARA. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente 

Sessão às 20h27, determinando a lavratura da presente ata, a 

qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  


